

风筝挂上高压线 供电人员清隐患

■记者 傅天一
通讯员 唐喆 李伟

本报讯 4月6日晚上10点左右,国网淮北供电公司输电运检中心运检人员经过近3个小时的紧张作业,成功使用激光异物处理器,消除了220千伏同塔双回线路一处风筝挂线的隐患,避免了两条220千伏输电线路因异物同时跳闸和行人触电的风险。

当晚18点10分,淮北供电

公司输电运检中心运检人员在下班途中对易放风筝区域进行特巡时,看到纺织厂彩虹桥附近的同杆架设220千伏相碱2711线36#相碱2712线37#杆塔附近,有两个小孩拉扯一个悬挂在树上的风筝,工作人员顺着风筝线一看,瞬间惊出一身冷汗,风筝线一直缠绕到马路对面的220千伏输电线上。由于该杆塔属于高跨杆塔,高度60多米,挂线后的风筝尾线搭挂在架空地线上,连接

缠绕在另外一端的架空地线上,尾线长达100多米,而且风筝线一旦被雨水浸湿,将导致两条220千伏输电线路同时跳闸,行人从下面经过,将造成触电的危险。

“险情就是命令”,当看到现场情况后,在现场的运检人员立即向输电中心负责人汇报,并将现场详细情况拍摄图片发到微信群里。在了解情况以后,输电运检中心立即组织抢修人员,带上无人机、激光异

物处理器和绝缘操作杆赶赴现场。傍晚19点,夜幕降临,抢修人员把带来的6盏抢修用的夜间强光灯对准架空地线,然后将激光异物处理器瞄准架空地线和导线上缠绕的风筝线。由于现场风速大、视线差,激光点又非常小,风筝线在几十米上的高空上摇摆不定,非常考验操作手的耐心和精准度。

经过近3个小时的来回操作,缠绕在杆塔上的风筝线终于被全部拆除。为了避免杆塔上方还有残留风筝线,抢修人员还现场登杆用手电筒查看导线上是否遗留有风筝线,待塔上作业人员确认线上无遗留风筝线后才收工返回,确保了淮北电网的安全稳定运行。

在此,国网淮北供电公司呼吁市民,放风筝请远离高压线。一旦风筝线挂在高压线上,不要私自拉扯硬拽,要及时拨打95598或国网淮北供电公司输电运检中心电话0561-3233500,请供电公司专业人员处理。

法官倾力促执行 锦旗相送表感谢

■首席记者 王守明
通讯员 高鸿明

本报讯 “我为群众办实事”不仅仅是一句口号,更是每一个烈山法院执行法官真心实意为群众排忧解难的真实写照。日前,申请执行人王丽为烈山区法院执行法官送来一面“秉公执法 公道人心”的锦旗,以表达其感激之情。

申请执行人王丽与被执行人张坤系朋友关系。张坤先后多次向王丽借款合计一百余万元,借款到期后王丽多次要求张坤归还,但均遭张坤拒绝。王丽遂诉至烈山区法院,后法院判决:张坤于判决生效后十五日内偿还王丽借款本金一百余万元。

案件进入执行程序后,经过多次网络司法查询,张坤的账户仅有极少存款,无房产车辆等财产可供执行,王丽提供的手机号码为空号,审理阶段即因无法联系到张坤而公告送达诉讼材料,案件一时陷入僵局。执行法官通过仔细研究网络司法查询系统反馈的信息,发现张坤在多家银行和网络银行预留了手机号码,执行法官遂逐个拨打并搜索对

应号码注册的全部微信。经过层层筛选,功夫不负有心人,其中一个手机号码注册的微信通过了执行法官的微信好友添加申请,这成为结案的关键。

执行法官以此为切入点,多次通过文字、语音向该微信表明身份,询问其身份信息,并拍照发送民事判决书,多次分享拒不执行法院生效法律文书遭受惩罚的典型案例。经过多日的单向发送信息,该微信接听了执行法官的语音通话,表示其就是张坤,现在正在外地要账,自觉非常对不起王丽,现在法院强制执行也给其带来不良后果,生活出行及其不便。执行法官晓之以理、动之以情,双方见面并达成执行和解,张坤每月定期向王丽偿还部分欠款,同时双方商定共同追讨张坤对外的债权。至此,一件申请执行人都坚信无法执行的案件顺利得到执结。

(文中姓名均为化名)

暖新闻

身边的好人

安徽雷鸣爆破公司获“矿山工程施工总承包一级”资质

■记者 邹晨光 通讯员 刘刚

地拥有子分公司10余家,资产总额达5亿元。

本报讯 近日,安徽雷鸣爆破工程有限责任公司成功取得矿山工程施工总承包一级资质,实现爆破、矿山资质“双一级”。

雷鸣爆破公司成立于2004年,隶属于淮北矿业(集团)有限公司,注册资本1亿元,是一家以爆破工程为主,集矿山工程、隧道工程的综合类工程公司。长期以来,该公司牢牢抓住行业发展机遇,厚植新优势、培育新动能、实现新发展,在安徽、陕西、内蒙、云南等

随着行业发展,单一爆破工程业务远远不能满足企业发展需求,急需打开转型升级和多元化发展的大门。在市住建局的指导和帮助下,该公司积极推进资质升级工作,并顺利取得矿山工程施工总承包一级资质证书,实现了由单一矿山爆破开采向矿山总承包工程业务承揽的转型。据介绍,该项资质的取得,是雷鸣爆破公司转型发展的重大成果,为今后拓展新市场、推进新业务打下坚实的基石。

拓展训练强素质

4月5日,在市星月素质拓展学校,城管队员们正在进行户外拓展训练。连日来,市城管执法局组织全局干部职工开展了以“超越自我、凝聚团队”为主题的户外拓展训练活动,通过“雷霆战鼓”“丛林穿越”等各类拓展项目,锻炼队员们的身心素质,增强个人与团队的沟通能力,培养良好的团队精神。

■摄影 记者 陈文晓 通讯员 小亮

市自然资源和规划局开展缅怀革命先烈活动

■首席记者 王守明
通讯员 黄文山

本报讯 为缅怀革命先烈,弘扬爱国精神,接受革命传统教育,结合党史学习教育,3月31日,市自然资源和规划局党委组织全局党员,赴永城市陈官庄淮海战役纪念馆开展缅怀革命先烈活动。通过向烈士纪念碑敬献花篮、重温入党誓词、参观纪念馆等活动,表达了对革命先烈的无限哀思和敬仰之情。

活动简朴而又严肃,市自然资源和规划局广大党员思想上得到了一次洗礼和升华。大家表示,要学习英烈们忠于党、忠于祖国、不怕牺牲、英勇奉献的伟大精神,立足工作岗位,扎实开展党史学习教育,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,为自然资源和规划事业推动我市新阶段更高质量转型发展作出新的更大贡献。

烈士陵园祭忠魂

■记者 傅天一

本报讯 3月27日,青山不语,丰碑永存。在市烈士陵园里,一排排青松翠柏默哀低垂,一座座丰碑庄严肃穆。当日,市阳光助残志愿服务中心为缅怀革命先烈、传承先烈奋斗精神,接受党史教育,组织党员志愿者代表,怀着对革命先烈崇敬的心情,前往这里瞻仰革命烈士,开展“缅怀先烈、牢记党史”为主题的党史学习教育。

在烈士陵园,中国好人张红运和张玉梅为烈士们献上了她们手工制作的面塑玫瑰花,党员志愿者们认真聆听了市优秀共产党员、

庆祝建党100周年

淮师大附中开展团员主题教育活动

■记者 邹晨光 通讯员 房风波

本报讯 3月28日上午,淮北师范大学附属实验中学赴徐州淮海战役纪念馆开展庆祝建党100周年——“学党史、强信念、跟党走”团员主题教育活动。通过清明祭扫,瞻仰革命圣地,缅怀革命先烈,重温入党誓词,继承和发扬党的优良作风和光荣传统,让青少年学生在红色教育基地接受红色革命

传统教育和爱国主义教育。

淮海战役纪念塔雄伟壮观、庄严肃穆,淮北师范大学附属实验中学团委老师带领校学生会成员、班级团支部书记和入党积极分子等40余人,向革命烈士敬献花圈,鞠躬致敬。

优秀团员学生代表在淮海战役纪念塔前以“英雄”为主线,发表《缅怀先烈 吾辈自强》演讲,回忆抗日战争、解放战争、抗美援朝等无数共产党人

和无名烈士为了建立新中国和实现国家的独立统一,抛头颅洒热血;在和平发展的今天,共产党人为建设中国特色社会主义呕心沥血,为人民谋幸福,为民族谋复兴。新冠疫情挺身而出,悍然逆行的医护人员;赤胆忠心、捍卫国土的边疆战士……他们,用一颗颗赤诚之心诠释了“世上没有从天而降的英雄,只有挺身而出的凡人”的新时代英雄精神。



传承红色基因

4月7日,淮北矿业集团铁运处团委组织团干部、团员青年代表一行29人赴淮海战役双堆集烈士陵园开展“学党史、强信念、跟党走”主题团日活动,缅怀先烈的丰功伟绩,继承优良革命传统,传承红色基因,为推动矿区铁路高质量发展贡献青春力量,以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。

■摄影 记者 邹晨光 通讯员 张艳

政法干警法治宣传进社区

■记者 俞晓萌

本报讯 4月2日上午,天空飘着毛毛细雨。在任圩街道仁和小区内,一场法治宣传大戏正在上演。东边,法治文化巡演生动形象地展现了群众的法治文化生活;西边,近20名政法干警紧紧围绕党史学习教育,开展法治宣传。

现场,政法干警悬挂宣传横幅,设置宣传展板,设立人民调解、法律援助、社区矫正、远程探视、扫黑除恶等各类业务咨询台,一些群众围在咨询台前,就自己比较关心的问题向政法干警寻求答案:“孩子的抚养费迟迟不给,该怎么办?”“小区里有的狗不牵绳子,万一发生意外可以寻求什么方法解决?”……

政法干警还向过往的居民发放了《致群众的一封信》《妇

女法律援助服务手册》《关于禁止燃放烟花爆竹的通知》以及《宪法》《社区矫正法》等相关法律法规宣传手册,赠送印有宣传标语的抽纸巾,扫黑除恶等各类法治宣传品,普及相关政策和法律知识,大力宣传与群众工作生活息息相关的法律知识,引导居民在任何时候都要依法办事,以理性、合法的形式表达利益诉求,形成自觉学法、知法、懂法、守法的良好意识。

针对辖区内弱势群体及居民遇到纠纷时不能及时维护自身合法权益、如何防止被骗等现状,政法干警提醒大家要增强自我保护意识。

此次法治宣传活动,一方面使法治安全意识更加深入人心,另一方面展现了政法干警的良好形象,提升了人民群众的安全感和对政法工作的满意度。

消防安全知识培训走进淮纺路小学

■记者 王陈陈 通讯员 关磊

本报讯 为普及消防安全知识,增强广大师生的消防安全意识,近日,淮纺路小学经过精心组织,认真筹划,邀请安徽省助安防火中心专业人员,为全体教职工进行消防知识安全培训讲座,让大家切实掌握防火、灭火和自我保护的技能。

培训中,专业人员结合近年来的火灾案例,特别是高层建筑、电气火灾案例,详细讲解了消防安全日常管理、疏散逃生常

识、消防事故应急预案及预防措施、消防器材的正确使用方法等,通过火灾现场的视频、图片,强调提高消防安全意识、掌握消防安全知识的重要性。在互动环节,教职工陆续走到台前,有专业人员指导使用灭火器、火灾逃生面具。

为了检验教职工的学习成果,现场还开展了一场消防应急演练。伴随着急促的警报声响起,大家用湿毛巾捂住口鼻,弯下身体,按照指定路线,迅速逃离“火灾现场”,达到了预期效果。